

МЕСТНОЕ ВРЕМЯ

Новосибирск



№1 (33) февраль 2024

www.ilyuhin-za.ru

*Дорогие,
милые женщины!*

От всего сердца поздравляем вас с праздником весны, красоты и любви – с Международным женским днем 8 Марта!

Этот день всегда наполнен добрыми, теплыми эмоциями. Ведь с вами связано все самое главное, что у нас есть, – любовь, семья, наши дети. Вам, наши любимые матери и бабушки, жены и сестры, мы обязаны всему самому лучшему.

Огромное спасибо вам за любовь, терпение, заботу и отзывчивость, за то, что храните домашний очаг, дарите тепло и веру в будущее!

Желаем вам нежности, любви и добра, взаимопонимания и уюта в семье, радости каждый день. Пусть ваши лица как можно чаще украшают улыбки!

Вячеслав ИЛЮХИН
депутат Законодательного Собрания
Новосибирской области

Леонид РЫБИН
депутат Совета депутатов
города Новосибирска

МАСТЕР-КЛАССЫ ДЛЯ РУКОДЕЛЬНИЦ



Почти еженедельно общественная приемная депутата Заксобрания Вячеслава Илюхина на ул. Макаренко, 52 на время превращается в творческую мастерскую. Здесь проводятся бесплатные мастер-классы для всех желающих.

Участницы осваивают секреты декорирования разных предметов, изготавливают оригинальных кукол, обереги, цветочные деревья – топиарий и многое другое. Немного терпения и старания, и вы научитесь создавать праздничную атмосферу в доме, украшать семейное торжество, изготавливать оригинальные подарки.



В НОМЕРЕ:



**ПРЯМАЯ СВЯЗЬ С
ИЗБИРАТЕЛЯМИ – КОМПАС
ДЕПУТАТСКОЙ РАБОТЫ**

2



**ТЕРРИТОРИЯ
ТВОРЧЕСТВА, СПОРТА И
РАЗВИТИЯ**

3



**НАРОДНАЯ ПОДДЕРЖКА
ВОИНОВ – УЧАСТНИКОВ
СВО**

4

ОБЩЕСТВЕННЫЕ
ПРИЕМНЫЕ:

ул. Новоуральская, 25а (Пашино)
тел.: (383) 274-66-45

ул. Б. Хмельницкого, 51
тел.: (383) 296-58-62

ул. Макаренко, 52, тел.: (383) 209-05-78,
e-mail: ilyuhin.club@yandex.ru

6+

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

1 февраля на сессии Заксобрании депутаты тайным голосованием избрали на пост уполномоченного по правам человека в Новосибирской области Елену Зерняеву. Она сменил отработавшую в этой должности 10 лет Нину Шалабаеву.



Инвестиции в ремонт теплосетей необходимо увеличить. На сессии Законодательного Собрания 1 февраля депутаты рассмотрели вопрос о мерах по повышению надежности системы отопления в Новосибирске. Вопрос был включен в повестку после январской череды коммунальных аварий.

Директор Западно-Сибирского филиала «Сибирской генерирующей компании» Игорь Лузанов основной причиной аварий назвал старение системы теплоснабжения. По его словам, износ составляет 72% всей сети.

«Когда в прошлом году принимали программу ремонта теплосетей, звучала цифра – 70% износа, – взял слово депутат Вячеслав Илюхин. – Я эту цифру уже лет 15 слышу! Какова цель программы? Освоить деньги или уменьшить износ сетей? Получается какая-то странная арифметика. Было 70% износа, 25% всех сетей отремонтировано, осталось еще 75 процентов». Он также попросил дать ответ о целесообразности действий СГК по ликвидации газовых котельных и повсеместном переходе на такое топливо, как бурый уголь. Вячеслав Илюхин считает, что у «Сибирской генерирующей компании» желание сэкономить свою прибыль больше, чем желание инвестировать в реконструкцию теплосетей.

В 2024 году бюджет выделяет на ремонт сетей 1 миллиард 800 миллионов рублей – очень большие деньги. По мнению депутатов, значительно увеличить капвложения в реконструкцию сетей из своей немалой прибыли должна и СГК.



Сессия Законодательного Собрания рассмотрела законопроект, предусматривающий льготы для АО «Почта России». Речь об освобождении «Почты России» от транспортного налога и налога на имущество. Эта льгота оценивается в 6,3 млн рублей в год. «Почта России» берет обязательство направлять средства от налоговых льгот на нормализацию работы почтовых отделений, выполнение обязательств в населенных пунктах на отдаленных территориях области.

Депутаты согласились, что почтовую службу необходимо поддержать, но кардинально решать проблему необходимо на федеральном уровне.

ПРЯМАЯ СВЯЗЬ С ИЗБИРАТЕЛЯМИ – КОМПАС ДЕПУТАТСКОЙ РАБОТЫ

Встречи, откровенные разговоры с людьми, отчеты о работе, регулярное проведение личных приемов – неременная часть работы депутата Законодательного Собрания Новосибирской области Вячеслава Илюхина и депутата Совета депутатов г. Новосибирска Леонида Рыбина. Отчитываются об исполнении наказов, расходах средств депутатского фонда, обсуждают с жителями пути решения самых наболевших вопросов. Только за последние три месяца таких контактов у депутатов насчитывается с десяток.



В общественной приемной на ул. Богдана Хмельницкого, 51, речь о проблемах ЖКХ, разбор жалоб на плохую работу УК «Регион». Жители устали от равнодушия сотрудников управляющей компании, низкого качества услуг и ремонта. В присутствии руководителя «Региона» Вячеслав Илюхин заверил граждан: «Если управляющая компания не способна, мы найдем другую, которая будет работать и решать проблемы. Без внимания вас не оставим!»

На встречах в жилом районе Пашино откровенный разговор также о самом насущном. Например, как продвигается проект «Городская электричка», скоро ли будет восстановлено движение электропоездов до Пашино. Проект сегодня серьезно прорабатывается. Главная проблема – высокая, около 700 миллионов рублей, цена его реализации. В одночасье таких денег бюджет не выделит. На первом этапе электричка будет ходить до пашинского переезда. Следующими пунктами станут Клюквенный, торговый комплекс «Нордмолл», а следом – Пашино. При этом именно Пашино, даст основной пассажиропоток. Начавшееся здесь активное жилищное строительство является самым весомым аргументом за то, чтобы проект был реализован.

Депутаты настойчиво занимаются и решением проблемы общественного транспорта, о которой говорят люди. Вячеслав Илюхин и Леонид Рыбин встречались с руководителями всех работающих в Пашино компаний-перевозчиков, недавно провели очередную рабочую встречу с заместителем начальника департамента транспорта и дорожно-благоустроительного комплекса мэрии, начальником

«Контакты с жителями – ключевая часть депутатской работы. На встречах и личных приемах, в диалоге с избирателями, мы сверяем свои действия, видим проблемы, которые требуют скорейшего решения. Если люди идут на прямой разговор со своим депутатом, приходят на прием, значит они доверяют ему, надеются, что такое обращение поможет решить проблему».

Вячеслав ИЛЮХИН

управления пассажирских перевозок Владимиром Кондауровым, где детально обсудили проблемы транспортной доступности Пашино. Ситуацию мог бы улучшить перевод одного-двух маршрутов в разряд муниципальных, но для этого нужна солидная дотация, а денег на эти цели правительство области не выделило. Договорились всё же найти добросовестного перевозчика, заинтересовать его, чтобы взялся за качественное обслуживание маршрута.

Перспективы развития жилого района Пашино, его инфраструктуры, напрямую связаны с тем, какими темпами здесь будет идти жилищное строительство. Новые дома и жилые комплексы – это дополнительный аргумент, чтобы власти и обеспечили бесперебойную работу общественного транспорта, и развивали социальную инфраструктуру. Пример – новый жилой

комплекс «Поколение». Он не только привлек в Пашино новых жителей, но и стал инструментом для начала решения застарелой проблемы – расселение ветхого аварийного жилья. Совсем скоро часть жильцов ветхих домов на ул. Солидарности переедут в квартиры ЖК «Поколение».

При прямом участии депутатов решение ряда проблем: обустройство тротуаров и пешеходных переходов, восстановление уличного освещения, уже решаются.

На каждой встрече обращаются и с конкретными просьбами. Все вопросы и обращения депутаты берут на заметку. «Ни одна просьба, ни одно обращение не останется без внимания, – заверяют они. – Появятся какие-то проблемы или вопросы – приходите или звоните к нам Клуб избирателей, в наши общественные приемные. Вас никто не бросит, поддержка будет».



ВЯЧЕСЛАВ ИЛЮХИН УДОСТОЕН НАГРУДНОГО ЗНАКА «ОТВАЖНЫЙ»



Этой наградой командование 41-й гвардейской общевойсковой Краснознаменной армии оценило труды по организации работы, направленной на оказание помощи бойцам – участникам специальной военной операции и его личный вклад в поддержку армии. Клуб избирателей Вячеслава Илюхина с первых дней СВО занимается сбором и отправкой гуманитарной помощи воинам, помогает военному госпиталю в Пашино. Волонтеры

вяжут для бойцов теплые вещи, изготавливают маскировочные сети и окопные свечи. На личные средства Вячеслава Илюхина приобретены радиостанции, генераторы, коптеры, инструменты, снаряжение и многое другое.

Сам Вячеслав Илюхин считает, что награда – это признание заслуг сотен жителей, компаний и предприятий Новосибирска, активно поддерживающих акции Клуба избирателей.

ТЕРРИТОРИЯ ТВОРЧЕСТВА, СПОРТА И РАЗВИТИЯ



Вряд ли вы найдете в Новосибирске место, где есть такие широкие и разнообразные возможности досуга, развития, творческой реализации детей и подростков, как в жилом районе Пашино.

Центр внешкольной работы «Пашинский», попечительский совет которого возглавляет депутат Законодательного Собрания Вячеслав Илюхин, предоставляет возможность реализовать, развивать свои интересы и таланты детям от 5 до 18 лет: от школы раннего развития для малышей, до коллективов, которые завоевывают призы на всесоюзных конкурсах и соревнованиях.

В шести структурных подразделениях Центра работают более 90 кружков, спортивных секций, творческих объединений, студий и коллективов самых разных направлений: художественном, спортивном, военно-патриотическом, социально-гуманитарном, естественно-научном, туризме. В них занимается около трех тысяч ребят. Отметим, что все кружки и секции – бесплатные.

Работа педагогического коллектива ЦВР «Пашинский» отличается высочайшим качеством, а календарь событий очень богат.

В середине февраля в Пашино прошло первенство области по боксу среди юниоров на призы Вячеслава Илюхина. В числе его победителей – воспитанники ЦВР «Пашинский» Иван Сливозкий и Арсений Иванов.

А несколькими днями раньше еще одна воспитанница тренера Д.Н. Лыкова – Лайло Скуратова – победила на первенстве Сибирского федерального округа, а её подруги Ульяна Соколова и Анастасия Перегудова стали призерами этих соревнований.

В середине февраля состоялись соревнования по военно-спортивному многоборью среди военно-патриотических

клубов Новосибирска и области. И здесь с наилучшей стороны показали себя ребята военно-патриотического клуба «Пашинцы», занявшие множество призовых мест.

В начале февраля на традиционном открытом первенстве ЦВР «Пашинский» по лыжным гонкам на призы депутата Вячеслава Илюхина ребята боролись за победу на лыжной трассе.

В январе состоялось первенство Новосибирской области по дзюдо на призы Вячеслава Илюхина среди мальчиков и девочек до 13 лет, а также юниоров и юниорок.

В спортивном календаре Пашино есть еще ежегодные традиционные турниры по художественной гимнастике, спортивным бальным танцам, карате...

Высочайший уровень демонстрируют практически все детские художественные коллективы ЦВР «Пашинский». Кубки, призы и лауреатские дипломы многочисленных региональных, всероссийских и международных фестивалей и конкурсов с трудом умещаются на десятках стеллажей.

Вот лишь короткий перечень их побед за два последних месяца.

В конце января образцовый коллектив «Театр танца «Снегири» завоевал Гран-при и несколько дипломов лауреатов всероссийского многожанрового фестиваля детского и молодежного творчества «Сибирские пташки – 2024». А образцовый хореографический коллектив «Юнона» завоевал на этом конкурсе дипломы лауреатов I и II степени.

13 января коллектив спортивного танца «Mix Dance» получил диплом лауреата I степени на междуна-

родном конкурсе-фестивале «Золотая чайка».

В это же время образцовый ансамбль танца «Зоренька» стал обладателем трех дипломов лауреатов I степени Национальной телевизионной премии «Щелкунчик», организатором которой является Московская международная Академия хореографии.

Образцовый хореографический коллектив «Юнона» в конце января пополнил свою богатую коллекцию наград, получив два диплома лауреатов I степени на состоявшемся в Новосибирске всероссийском конкурсе «Сибирские самоцветы». А в конце прошлого года юные танцоры «Юноны» вернулись с двумя дипломами лауреатов I степени и двумя дипломами лауреатов II степени из Казани, где проходил Международный конкурс-фестиваль «Сокровища Востока».

Праздничные концерты и восхитительные мюзиклы, подготовленные педагогами и воспитанниками творческих коллективов Центра внешкольной работы, способны собрать аншлаг практически в любом зале и на любой площадке Новосибирска.

А ведь есть ещё традиционные семейные спортивные старты, походы выходного дня «С папой на лыжах», увлекательные занятия в детском фитнес-клубе «РадугаФит», масса других конкурсов и ежедневных событий, которые делают жизнь ребенка любого возраста интересной, яркой, открывают новые миры и возможности, дают ему знания и уникальный опыт.

**ДЕРЖИМ ПАРИ:
ТАКОГО В НОВОСИБИРСКЕ
НЕТ БОЛЬШЕ НИГДЕ –
ТОЛЬКО В ПАШИНО!**



ВЯЧЕСЛАВ ИЛЮХИН ПОМОГ ПЕНСИОНЕРУ С РЕМОНТОМ КВАРТИРЫ, ПОСТРАДАВШЕЙ ПОСЛЕ ПОЖАРА



Неисправная елочная гирлянда стала причиной пожара в одной из квартир дома № 31/1 по ул. Объединения.

При тушении пожара пострадали и соседние квартиры. Председатель Совета дома, где случился пожар, Светлана Копылова обратилась к депутату с просьбой помочь с ремонтом квартиры пенсионера, расположенной над той, где был очаг пожара. От пламени и высокой температуры в его квартире расплавились пластиковые окна. Заменить их пенсионеру не по карману, а на улице в те дни стояли морозы.

Уже на следующий день Вячеслав Илюхин дал распоряжение бригаде строителей заняться ремонтом. Ещё до Нового года новое окно было установлено, а к Рождеству строители закончили и все внутренние работы в квартире пенсионера.

НАРОДНАЯ ПОДДЕРЖКА ВОИНОВ – УЧАСТНИКОВ СВО



С первых дней проведения специальной военной операции Клуб избирателей Вячеслава Илюхина занимается сбором и отправкой гуманитарной помощи для наших бойцов.

В зону СВО отправлено уже несколько тонн гуманитарных грузов. Активнейшее

участие в этом принимают жители.

Совсем недавно в общественную приемную депутатов Вячеслава Илюхина и Леонида Рыбина в Пашино пришли Нэлла Ивановна Ефанова, Галина Петровна Майнич, Надежда Павловна Синепупова, Галина Егоровна Отрощенко и Антонина Кузьминична Яковлева. Они собрали и принесли почти 20 килограммов «гуманитарки» для наших бойцов: продукты, теплые вещи, предметы гигиены.

Накануне Дня защитника Отечества в Клуб избирателей

Вячеслава Илюхина передали партию гуманитарной помощи бойцам СВО, собранную педагогами, учениками и родителями средней школы № 46. В коробках – необходимые теплые вещи, продукты и десятки писем для бойцов, которые написали школьники всех классов.

В декабре трогательную акцию провели ученики 3 «А» класса средней школы № 173 и их учитель Валерия Валерьевна Севостьянова. Ребята попросили родителей связать теплые вещи – носки, шапочки, перчатки. Пряжу



для этого им дали в Клубе избирателей Вячеслава Илюхина. А сами они написали солдатам письма, нарисовали рисунки, выбрали конфеты. От имени Вячеслава Илюхина коллективу 3 «А» класса вручили благодарственное письмо, а родителям ребят – почетные грамоты.

УРОКИ МУЖЕСТВА

Депутат Совета депутатов г. Новосибирска Леонид Рыбин, руководитель Совета ветеранов боевых действий в Афганистане и Северном Кавказе «Пашинский» Александр Ободов и отец Героя России Сергея Амосова – ветеран Вооруженных Сил Анатолий Тимофеевич Амосов провели для школьников

серию Уроков мужества, посвященных 35-й годовщине вывода советских войск из Афганистана и Дню защитника Отечества. Ветераны побывали в средних школах №№ 34 и 46, библиотеке им. Горького, Клубе юных техников. Они рассказали о своей службе в армии, о событиях, свидетелями и участни-



ками которых были о том, почему считают службу в армии полезным опытом, который позволяет юношам закалить ха-

актер и воспитать в себе качества настоящих защитников, а также ответили на вопросы школьников.

ПОДАРОК ОТ ДЕПУТА



Отделение областного комплексного центра социальной реабилитации «Надежда» в Калининском районе обратилась к депутату Вячеславу Илю-

хину с просьбой помочь приобрести для пациентов центра настольные игры – аэрохоккей или настольный мини теннис. Вячеслав Илюхин откликнулся на просьбу. А чтобы не гадать, что лучше – аэрохоккей или мини теннис – приобрел на личные средства и то, и другое. На днях подарки были переданы в реабилитационный центр.

В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ ВЯЧЕСЛАВА ИЛЮХИНА РЕГУЛЯРНО ПРОХОДЯТ ЗАНЯТИЯ «СМАРТФОН – ВАШ ДРУГ»

На занятиях пожилых людей учат пользоваться смартфонами – научиться проводить коммунальные платежи, пользоваться многочисленными полезными приложениями и мессенджерами, словом, освоить все возможности смартфона. В роли наставников-учителей выступают старшеклассники средней школы № 78, которые терпеливо объясняют своим «ученицам» азы и «премудрости» современных гаджетов, рисуют простые и понятные схемы последовательности тех или иных действий, отвечают на вопросы. Эффект очевиден: уже через несколько занятий



возрастные ученицы довольно уверенно пользуются мессенджерами, осваивают Госуслуги, могут с помощью смартфона записаться на прием к врачу или сделать необходимый заказ.

О времени проведения занятий можно узнать по телефонам общественной приемной депутата Вячеслава Илюхина на ул. Макаренко, 52.

ОБЩЕСТВЕННЫЕ ПРИЕМНЫЕ ДЕПУТАТОВ ПАРТИИ «РОДИНА»

Общественная приёмная депутата Законодательного Собрания Новосибирской области ИЛЮХИНА В.В. и депутата Совета депутатов города Новосибирска РЫБИНА Л.Ю.

Адрес: ул. Новоуральская, 25а (жилой район Пашино).
Тел.: 274-66-45,
+7-913-984-24-65
E-mail: ilyuhin.club@yandex.ru

Общественная приёмная депутата Законодательного Собрания Новосибирской области ИЛЮХИНА В.В.
Адрес: ул. Макаренко, 52
Тел.: 209-05-78,
+7-983-123-37-00
E-mail: 2090578@mail.ru

Общественная приёмная депутата Законодательного Собрания Новосибирской области ИЛЮХИНА В.В.
Адрес: ул. Б. Хмельницкого, 51
Тел.: 296-58-62,
+7-923-153-90-03
E-mail: bogdashka51@yandex.ru

ЧАСЫ РАБОТЫ:
Понедельник – четверг:
с 9.00 до 18.00
Пятница: с 9.00 до 17.00
Суббота и воскресенье – выходные дни.



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ М-НА «ЮБИЛЕЙНЫЙ»!
По инициативе Клуба избирателей Вячеслава Илюхина к Дню Победы у входа в ДДТ им. А. Гайдара будет создана «СТЕНА ПАМЯТИ» с фотографиями участников Великой Отечественной войны.
ПРОСИМ ВАС ДО 22 МАРТА:

Принести фотографии ваших родных и близких – участников ВОВ в общественную приёмную депутата Законодательного Собрания Вячеслава Илюхина по адресу: ул. Макаренко, 52 (фото отсканируют и вернут вам). К фото укажите краткую информацию: ФИО, если знаете – воинское звание, род войск, фронт, на котором воевал.

По всем вопросам обращаться:
ул. Макаренко, 52.
Тел.: 209-05-78 и
8-983-123-37-00

3 МАРТА XVII МАССОВАЯ ЛЫЖНАЯ ГОНКА "ЛЫЖНЯ ПАШИНО"

Программа соревнований
10.00 – 11.15 – Регистрация участников;
11.30 – 11.45 – Парад открытия соревнований;

12.00 – 1 забег 500 м – возрастная группа 2016 г.р. и младше;
12.15 – 2 забег 1 км – возрастная группа 2014-2015 гг.р.;
12.30 – 3 забег 1 км – возрастная группа 2012-2013 гг.р.;

12.45 – 4 забег 3 км – возрастная группа 2010-2011 гг.р.;
13.00 – 5 забег 3 км – возрастная группа 2008-2009 гг.р.
13.10 – 6 забег 3 км – возрастная группа 2006-2007 гг.р.

13.20 – 7 забег 3 км – возрастная группа 1989-2005- гг.р.;
13.30 – 8 забег 3 км – возрастная группа 1975-1988 гг.р.
13.40 – 9 забег 2 км – возрастная группа: 1965 -1974 гг.р.; 1964 г.р. и старше.

Место проведения:
ул. Новоуральская, 15/5